Priloha €. 1: Mistni komunikace lll. tridy
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01c 1c | komunikace bezvadny 206 3.5 762.76 AB
02c 2c | komunikace bezvadny 87 3 263.8 AB
03c 3c | komunikace dobry 150 3.2 488.77 AB
04c| 1 | 4c-1 | komunikace vyhovujici lokalné stav Spatny 800 3.1 2539.38 AB
04c| 2 | 4c-2 | komunikace dobry 56 5.5 312.29 AB 14
05c 5¢ | komunikace vyhovuijici 91 3.2 293.08 AB 15
06¢ 6¢c | komunikace vyhovuijici 150 2.5 380.55 Stérk
07c| 1 | 7c-1 | komunikace vyhovujici 768 3 2302.57 AB 6
07c| 2 | 7c-2 | komunikace vyhovuijici 31 5.7 179.01 AB 9

Kof t 0 misty nadzvedavaji
07c| 3 | 7¢c-3 | komunikace dobry preny stromu misty nadzvedaval 280 2.7 782.05 AB
vozovku.
07c| 4 | 7c-4 | komunikace vyhovujici 36 4.1 148.26 AB 9
07c| 5 | 7c-5 | komunikace dobry 659 2.8 1870.76 AB
07c| 6 | 7c-6 | komunikace bezvadny 29 2.9 85.44 AB
Komunikace tvofi brod v suchém
07c| 7 | 7c-7 | komunikace dobry recisti, které je zpevnéno 30 3.7 111 AB
betonovymi panely.

08c| 1 [ 81| komunikace dobry 128 2.7 354.38 AB
08c| 2 | 8c-2 | komunikace vyhovuijici 47 2.9 139.47 AB
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08c| 3 | 83 | komunikace bezvadny 91 2.6 245.35 AB
Podél hibitovni zdi je technicky st
09¢ 9¢ | komunikace | vyhovujici | OC¢ rortovRtzalje technicky stav 247 33 | 834.87 AB
Spatny.
Misty je stav Spatny. Komunikace
10c| 1 |10c-1| komunikace vyhovuijici tvofi brod v suchém recisti, které je 387 2.6 1019.48 AB 8
zpevnéno betonovymi panely.

10c| 2 |10c-2| komunikace vyhovuijici Misty je stav Spatny. 41 3.1 130.39 AB

10c| 3 |10c-3| komunikace bezvadny 96 2.8 347.88 AB

11c 11c | komunikace bezvadny 676 33 2242.93 AB 7.5

12c 12c¢ | komunikace dobry 504 2.8 1429.52 AB

13c 13c | komunikace dobry 100 4 399.5 AB

1l4c 14c | komunikace bezvadny 69 2.6 184.58 AB

15c 15c¢ | komunikace vyhovuijici 397 3.4 1353.07 AB

16c 16c | komunikace bezvadny 113 2.9 337.01 AB

17c 17c | komunikace bezvadny 133 2.4 328.75 AB 4

18c 18c | komunikace bezvadny 38 33 127.16 AB
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